

Jegyzőkönyv

Készült Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő ülésén 2017. november 28-án 8.50 órai kezdettel

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester
Kőhalmi Alajos alpolgármester
Herold István képviselő
dr. Tóth Balázs képviselő

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos, jegyzőkönyvvezető

Meghívott:

Földi Zoltán főépítész

Szathmáry Gergely polgármester üdvözlöi a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület 4 fővel van jelen, így határozatképes. Petneházy Gábor képviselő családi okok miatt hiányzik. A polgármester megállapítja, hogy a meghívók az SZMSZ-nek megfelelően 5 nappal korábban lettek kiküldve az előterjesztésekkel együtt.

A Testület 4 egyhangú igen szavazattal a következő **napirendet** fogadja el:

- 1.) TAK véleményezési dokumentációja
- 2.) A 2018. évi költségvetési koncepció
- 3.) Hókotrás, síkosságmentesítés
- 4.) Budaörsi Rendőrkapitányság megkeresése
- 5.) Időskorúak karácsonyi megajándékozása
- 6.) Egyebek

Napirend előtti felszólalások:

Szathmáry Gergely polgármester tájékoztatja a Testületet a folyamatban lévő ügyek alakulásáról. A következő témák kerülnek említésre:

- Október 26-án volt KÖTET ülés az M0-ról. Pilisvörösvár tiltakozik a megnövekvő forgalom miatt, és Solymár megakasztotta az északnyugati szakasz engedélyezését, mert nem felelt meg a szabályozási tervének, de végül módosították az álláspontjukat.
- A Csillag sétány egyik szakaszáról kiderült, hogy egy öt éve elhunyt hölgy tulajdonában volt, ezért póthagyatéki eljárást kellett indítani. Ennek lezajlása

után tudunk az örökösökkel tárgyalni a rendezésről. Itt ráadásul négy közmű fut az út alatt.

- Elkészült a Patak sétány záró projekt jelentése, és a helyszíni ellenőrzés is megvolt. Ezzel most lezárult a projekt.
- Véglegesítettük a Bola ügyben a keresetet. Most a laborvizsgálat eredményét várjuk még hozzá a térkőről.
- Megkezdjük a Mikulás ünnepség szervezését.
- Új főnöke van a Pilisi Parkerdőnek, aki bemutatkozott nálunk.
- Meglátogatott Bárány Balázs, aki valószínűleg ennek a körzetnek lesz a baloldali képviselőjelöltje az MSZP részéről.
- Egyeztettünk a bölcsőde kérdéséről a Szőlőszemben.
- Az FKF-fel is egyeztettünk a sóról.
- Folyamatban van a közbeszerzési eljárás is a Vénusz utcára vonatkozóan.
- Megtörtént a záró bejárás a Vértes Úttal, mivel most jár le a Patak sétány középső szakaszára vonatkozó garanciális időszak. Két vagy három dolgot kell kijavítaniuk. Nálunk van 500 000 Ft, amit visszatartottunk, és akkor kapják meg, ha minden rendben van. Sok hiba nem volt, az ő szakaszuk lett messze a legjobb.

dr. Tóth Balázs képviselő: Ha megjött a laboreredmény, akkor a Bola viszont tudja perelni a szállítókat, nem?

Szathmáry Gergely polgármester: Igen.

Földi Zoltán főépítész: Az a baj, hogy a kivitelező cégek az anyagon keresnek, nem a munkán!

9.01-kor Herold István képviselő kimegy, de a Testület 3 fővel továbbra is határozatképes.

1. napirendi pont: TAK véleményezési dokumentációja

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A napirendi pont tárgyalásánál jelen van Földi Zoltán főépítész.

9.04-kor Herold István képviselő visszajön, a Testület 4 fővel határozatképes.

Földi Zoltán főépítész: A munkához szükséges fotózás során sikerült sok emberrel elbeszélgetni. Három-négy dologban szeretném a segítségeteket kérni. Végig járva a települést, úgy tűnik, hogy komoly szakmai problémák nincsenek, de van egy-két kérdés, amit mindenképpen meg kellene beszélni. Mivel a település fiatal, ezért nincsenek műemlékei, helyi védettséget élvező épületei, de van egy jól látható szellemi élet. És ennek már vannak építményekben megvalósult jelei is. A telefonfülke, a híd,

a zenélő kút, az 56-os emlékmű, és ott van az a Krisztus kereszt a hídnál. Ezeket érdemes lenne valamilyen formában beírni a kézikönyvbe, és a védelméről, karbantartásáról így is gondoskodni.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: Az egyik legelső ilyen építmény a Március 15-e térnél van, azt se hagyjuk ki! Ott van egy nagy kő, amiben van egy emléktábla.

Földi Zoltán főépítész: Az 56-os emlékműnél ki kéne találni, hogy hogyan tud békésen együtt élni a távvezetékekkel! A lényeg, hogy az itt felsoroltakat jelöljük-e meg helyi értéként a kézikönyvben.

dr. Tóth Balázs képviselő: Szerintem ezek, valamint a majdan létrejövő értékek, és a védelmük prioritást kellene, hogy élvezzen.

Földi Zoltán főépítész: Az országosan védett műemlékek esetében nem csak maga az épület, szobor, hanem a vonzókörzete is ki van jelölve. Mi itt ezt a rendelettel tudjuk jogszabályi szempontból pontosan körül írni.

dr. Tóth Balázs képviselő: Akkor ezt jelöljük ki!

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: És az 56-os emlékműnél szó volt egy táblaparkról.

Szathmáry Gergely polgármester: Igen, azt beszéltük, hogy minden évben keressünk olyan neves személyeket, akik szépen emlékeztek meg 56-ról. És nekik egy gondolatát kiraknánk ide.

dr. Tóth Balázs képviselő: Én el tudnék képzelni valami kupolafélét az emlékmű fölé, azért, hogy csökkentsük a nagyfeszültség „hatását”. Esetleg hajlított fagerendákat fölé.

Földi Zoltán főépítész: Az a lényeg, hogy amennyiben a település fontosnak tartja ezt a fejlődést, akkor lehet gondoskodni a karbantartásról, a gondozásról. És én nagyon fontosnak tartom, hogy ezek az elemek egymással legyenek összehangolva, az újabb és újabb építmények ne üssék egymást! Ha erről van egy kidolgozott koncepció, annak az is előnye lehet, hogy egy esetleges pályázat esetén azonnal elő tudjuk venni a terveket. Minden ilyen előkészítő munka hosszú távon megtérül.

dr. Tóth Balázs képviselő: Jó, ha kialakul egy központ, de arra is ügyeljünk, hogy máshol is legyenek ilyen dolgok, és akkor nem fogja senki úgy érezni, hogy igazságtalan a programok elosztása.

Földi Zoltán főépítész: Egyetértek. Én sem úgy gondoltam, hogy egy helyre tegyük csak a pénzt. De ha ide pl. eljönneek gyerekekkel, és itt lennének alapszintű boltok, akkor jó, ha egy csokorban vannak, a központban, és a forgalma nem zavarja a lakóterületeket.

dr. Tóth Balázs képviselő: A hagyományok miatt van gondom az 56-os ünnepléssel, mert korábban a pléh Krisztusnál ünnepeltünk, és most ki kéne találni, hogy ott mi legyen!

Szathmáry Gergely polgármester: Egy funkció maradt, mert a jászolt ott állítjuk fel karácsonykor. Az jó volt, hogy középen volt, de nem hallottuk egymás hangját.

dr. Tóth Balázs képviselő: Én csak nem szeretném, hogy eljelentéktelenedjen a hely.

Földi Zoltán főépítész: A másik, amit észrevettem, hogy a két játszótérnek van egy sajátos varázsa. Nem szokványos ilyet védeni, de nekem nagyon tetszett.

dr. Tóth Balázs képviselő: Meg kellene akadályozni, hogy a játszótér közelébe később olyan épület kerüljön, ami ezt a hangulatot megváltoztatja.

Földi Zoltán főépítész: Ez is fontos, meg az is, hogy a fiatalságot ezen keresztül lehet „megfogni”.

Szathmáry Gergely polgármester: Ennek közösség-szervező ereje van, éppen ezért volt az első között, amit elkezdünk fejleszteni.

Földi Zoltán főépítész: Ez a közösség-szervezés látszott is a falunapon, csak gratulálni tudok hozzá!

dr. Tóth Balázs képviselő: Én azt mondom, hogy legyen érték a két játszótér.

Földi Zoltán főépítész: Tovább lépve, beletettem a tervzetbe, inkább tájékoztatásul, hogy mekkora összeggel érdemes belevágni egy építkezésbe. Ezzel persze Remeteszőlősen nincs gond, láthatóan igényes tervek és épületek valósultak meg. A településközponttal kapcsolatban leírtam azt, hogy én milyen épületet képzelnek el az Önkormányzatnak, hogyan fejleszthetnénk tovább a meglévőt. Az alapgondolat az volt, hogy megtartjuk az alsó részt, és felfelé bővülünk. Aztán felmerült, hogy itt ne ezeket a konténereket tartsuk meg, hanem egy teljesen új épületet építsünk. Ebben az esetben az a kérdés, hogy itt van-e az önkormányzat helye, vagy esetleg máshol. És ha nem, akkor ide milyen funkciót teszünk? Ehhez kérem a gondolatokat, ötleteket. Jelenleg itt van egy intézményi központ, mellette az általam szellemi központnak nevezett térség. Ezek behúzzák a zsákutcába a forgalmat, ami jó. Ha nem itt lesz az intézményi központ, akkor végig kell gondolni az egész környezetet. Itt, a játszótérrel együtt kialakulhat egy szép zöldövezet, ill. később felmerülhet burkolt terület, kereskedelmi centrum, irodák igénye stb.

Polgármester úr jelezte, hogy már elindítottatok egy gazdasági övezet kialakítására irányuló kezdeményezést...

Szathmáry Gergely polgármester: Az fent, a laktanya mellett lenne. Azt gondoltuk, hogy kellene egy hely, ahol ilyen tevékenységre lehetőség van, és a 0-s csomópont ide fog lekötni, tehát ez a terület mindenképpen alkalmas lenne. Itt legfeljebb egy teleksornyit lehetne beépíteni, mert ez magas besorolású terület művelési szempontból. Egyelőre csak kérelmeztük, hogy az agglomerációs tervtől eltérhessünk. A két, jelölt ingatlan kifejezetten sportra szolgálna.

Földi Zoltán főépítész: Az épületekkel meghatároztuk a főutca tengelyét, és ezen a területen van még olyan maradvány rész, ahová már kerülhetne néhány maibb, extravagánsabb épület. Ha itt egy komolyabb gazdasági tevékenység megindul, akkor látszik, hogy ez a két terület össze fog nőni. Ezen érdemes elgondolkodni.

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Mostanában nagy divat a játszótereken, hogy odatesznek egy mini faépületet, egy mini játszóházat, amiben vannak közös játszóeszközök, és egy kicsit rosszabb időben vagy erősebb napos időben is alkalmas a játéokra.

Földi Zoltán főépítész: Van még valami, amit meg kellene beszélni. Kérdés a gépkocsik viszonya a közterülethez. Mennyit foglalhat el, mennyit burkolhatok le a közterületből, a parkolás hogyan alakuljon, stb. Itt látszik, hogy zavar van. A most elfogadott HÉSZ-ben az szerepel, hogy a közterületből egy behajtónyi rész burkolható le! A Patak sétányon viszont kezd elharapózni az, hogy a teljes közterület szélességét leburkolják! Van, aki csak felmurvázza, van, aki leburkolja, kezd káosz kialakulni! Így egy rossz utcakép fog kialakulni. Van, aki nem tud beállni, mert kicsi az előkertje, és már kész az épülete, van, aki csak lusta. Javaslom, hogy határozzuk meg a sávokat, hogy ki mit használhat, és ezt rendeletben szabályozzuk. A minimális előkert 5 méter. Ezzel az a baj, hogy az egyre nagyobb gépkocsikkal már nem lehet ekkora helyre beállni. Tehát, ha valaki 5 méterre építette a házát, már nem nagyon tud beállni, ezért is használja a közterületet. A kényelmes parkoláshoz 5-7 méteres sáv kellene, ezt kellene megtartani a későbbi építkezések során is. Ebben alakítsuk ki az épület előtti parkolást. Ennek két módja lehet. Az egyik egy merőleges parkolás lenne. A sávba telepítenénk fát, itt nincs közmű, távvezeték. Azokon a közterületeken, ahol a felsővezetékek mennek, olyan fajta fákat kellene engedélyezni, amik nem nőnek nagyra. Tehát van az út, van az út és a telehatár közötti rész, ahol parkolni lehet, és ahol alacsonyabbra növekvő növények vannak, van a kerítés, majd a belső részen az előkert, ahol parkolni lehet. Itt nagyobb lombkoronájú növények lehetnek. Utána jön az épület sávja, majd azt követően lenne a benapozott kertész. Így kialakulhat egy jó ritmus, amit az egész településen végig lehetne vinni.

dr. Tóth Balázs képviselő: Nekem az a gondom ezzel, hogy már vannak olyan adottságok, amin nem lehet változtatni. A jellemző utcafronti hosszúság 18-19 méter. Ma már általános, hogy két vagy három autó is tartozik egy telekhez. Azok hová álljanak, ha csak 5-7 méteres szakaszt lehet leburkolni? A másikkal a sárba áll? Ez nem életszerű. Meg kéne engedni, hogy azt a sávot hadd burkolja le, hiszen a saját pénze megy rá.

Szathmáry Gergely polgármester: A HÉSZ-ünk két autót enged meg.

Földi Zoltán főépítész: Az OTÉK szerint a telken belül kell megoldani a parkolást! Aki ezt nem oldja meg, gyakorlatilag megszegi ezt a jogszabályt. Azzal, ami már megvan, akkor tudunk valamit kezdeni, ha ő változtatni akar. De a lényeg, hogy az új beépítés esetén ezeket a szempontokat, meg kell követelni, mert egy idő után az út mindkét oldala le lesz burkolva össze-vissza mindenféle burkolattal. Ez tipikusan arculati kérdés. Azt a kellemes miliőt kockáztatjuk, hogy az ember végigmegy egy utcán és kétoldalt fák sora árnyékol, és zöldben sétálhat. Ha végigmegy az a tendencia, ami a sétány elején elkezdődött, nem lesz kellemes látvány és a HÉSZ-nek is ellene megy. Természetesen a motorizációt nem tudjuk és nem is akarjuk korlátozni, de a rendezett tárolást meg lehet követelni, és ezt az új építéseknel meg is lehet csinálni. Javaslom, hogy engedjük meg, hogy az előkertben csináljon valaki felül fedett, de oldalt nyitott beállót, mert ez az életszerű, viszont követeljük meg, hogy ez illeszkedjen az épület stílusához.

dr. Tóth Balázs képviselő: De ha ezt írjuk elő, akkor ez lesz a hatályos. Vagy ez csak az új építésekre vonatkozna?

Földi Zoltán főépítész: Csak az újra, de ha a tulajdonos valamit változtat, akkor a változtatást is már csak az új szabály szerint teheti meg.

dr. Tóth Balázs képviselő: Pont ez a bajom, mert ha valamelyik teleknek az adottságai nem teszik lehetővé, hogy a szabály szerint járjon el, de szeretné a sártól megóvni az autóját, akkor mi ezt nem fogjuk neki megengedni a szabályra hivatkozva. Pedig az adottságai miatt meg kéne engedni neki.

Földi Zoltán főépítész: Akinek telik három-négy autóra, az vagy új ingatlant vesz, vagy a régi elavultat átépíti a megfelelő megoldással.

Szathmáry Gergely polgármester: Jelenleg van egy HÉSZ-ünk, ami most is megengedi a két helyet. Visszaugrani ebben nem lenne szerencsés. Kompromisszumként talán valami olyan anyaghasználatot kellene javasolni, ami hagy teret a zöldnek. Erről most nem is kell döntenünk, csak felvetjük a kérdéseket.

Földi Zoltán főépítész: Itt csak az arculati elemet kell meghatározni, az elveket. Utána a településképi rendeletben rögzítjük a dolgokat szövegesen. És ebben lehet kivételeket megfogalmazni.

A Képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

98/2017. (XI.28.) önkormányzati határozata

a településképi arculati kézikönyv véleményezési

dokumentációjának elfogadásáról

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a településképi védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény felhatalmazása alapján készülő településképi arculati kézikönyv véleményezési dokumentációját elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a főépítészt, hogy a településképi arculati kézikönyvet tegye közzé és a szakmai előkészítését folytassa a településképi rendelet megalkotásának érdekében.

A Képviselő-testület jelen határozatban rögzíti, hogy a településképi arculati kézikönyv készítéséhez kapcsolódóan 2017. december 13-án 16.30 és 18.00 óra között kíván konzultációt tartani.

Határidő: 2017. december 13.

Felelős: polgármester, főépítész

Fenti határozatot a Testület 4 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

10.14-kor Szathmáry Gergely polgármester 5 perc szünetet rendel el.
Földi Zoltán főépítész elmegy.

10.27-kor az ülés folytatódik, a Testület 4 fővel határozatképes.

Szathmáry Gergely polgármester: Az a pályázat, amit a hídra nyújtottunk be, nyert! Tehát a kis hidunk utólagos pályázati finanszírozást kap, így van forrás a járdakapcsolatra a híd két oldalán.

2. napirendi pont: A 2018. évi költségvetési koncepció

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester hozzáteszi a következőket: Javítanom kell a korábban megemlített adatokat az iparűzési adóval kapcsolatban. A 229 vállalkozás után nem 6 millió, hanem 12,6 millió Ft jön be. És az előterjesztés megírásakor még nem tudtuk, de nyert a kishídra beadott pályázatunk.

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Viszont a védőnői pályázatunk nem nyert, azt még nem említetted.

Szathmáry Gergely polgármester: Igen, sajnos forráshiány miatt nem nyert. A kiadásokkal kapcsolatban el kell mondanom újra, hogy a kolléganőink fizetése 9 éve nem változott! Ezért ismét felvetem, hogy valamiféle kiegészítést be kellene terveznünk, ill. legalább jutalomkeretet hozhatnánk létre számukra a 2018. évi költségvetésben. Az utépítéssel kapcsolatban kiemelném, hogy a földes utcáink 90 %-a megépült, és most következnek a régi aszfaltos utak.

dr. Tóth Balázs képviselő: A teherautó csere esetében miért nem gondolkodunk lízingben?

Szathmáry Gergely polgármester: Az a baj, hogy újonnan ez 50 000 euró plusz áfa.

dr. Tóth Balázs képviselő: De használtan!

Herold István képviselő: Írjuk össze a szükséges paramétereket!

Szathmáry Gergely polgármester: Jó, nem most rögtön kell megoldani, de legyünk résen, és ha találunk egy jó ajánlatot, akkor csapjunk le rá.

A Képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
99/2017. (XI.28.) önkormányzati határozata
a 2018. évi költségvetési koncepcióról

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2018. évre vonatkozó költségvetési koncepciót az előterjesztés szerinti formában elfogadja.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. évi költségvetés tervező munkájához az alábbi irányelveket fogalmazza meg:

- Az Önkormányzat a működéséhez szükséges kötelező feladatok ellátását a már meglévő, és 2018-ra is érvényes szerződésekkel, megállapodásokkal végzi. A közutak és közterületek karbantartására vonatkozó feladatok ellátását az Önkormányzat elsősorban saját hatáskörben fogja végezni. Amennyiben külső erőforrás bevonása is szükségessé válik, akkor a legelőnyösebb ajánlatot adó vállalkozót fogja megbízni a végrehajtással.
- A helyi adók rendszere nem változik a 2018. évben.
- A bevételek növelésének érdekében a következő intézkedésekről dönt a Képviselő-testület:
 - adóellenőrzések folyamatos végrehajtása,
 - eddig nem adózó ingatlanok tulajdonosainak feltárása.
- A dologi kiadások teljes összegének fedezetét a saját bevételéből finanszírozza az Önkormányzat.
- A szociális juttatások megállapítása a továbbiakban is összhangban áll a felsőbb jogszabályokkal és az önkormányzat rendeletével.
- A költségvetési kiadások között kell tervezni a kötelezettségvállalásokat, az Önkormányzat likviditásának folyamatos biztosítása mellett.
- A tartalékok között céltartalékot kell képezni a beruházásokhoz szükséges költségekre.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester és jegyző

Fenti határozatot a Testület 4 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

3. napirendi pont: Hókotrás, síkosságmentesítés

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A Képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal, vita nélkül a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
100/2017. (XI.28.) önkormányzati határozata
a 2017-2018. évi téli időszak hóeltakarítási és síkosság-
mentesítési feladatairól

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2017-2018. évi téli időszakban a hóeltakarítás és a síkosság-mentesítési feladatok ellátásának biztosítása érdekében megállapodást köt a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt.-vel.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt.-vel történő megállapodás megkötésére.

A szerződéses összeg kifizetése az erre a célra kijelölt költségvetési jogcímen belül biztosított keret terhére történik.

Határidő: 2017. november 30.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 4 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

4. napirendi pont: Budaörsi Rendőrkapitányság megkeresése

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester hozzáteszi a következőket: A megkeresett önkormányzatokkal beszéltem, és mindegyik támogatja a kérést.

dr. Tóth Balázs képviselő: Tudjuk, hogy kinek adnánk?

Szathmáry Gergely polgármester: Név szerint nem, de ez nem a szolgálatot teljesítő rendőröknek megy, hanem a közalkalmazottaknak az irodában.

A Képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
101/2017. (XI.28.) önkormányzati határozata
a Budaörsi Rendőrkapitányság támogatási kérelméről

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy dr. Pál Adrián r. alezredes, a Budaörsi Rendőrkapitányság megbízott vezetője támogatási kérelmének helyt ad és egy kapitánysági közalkalmazott év végi

jutalmazására nettó 30.000 Ft támogatást állapít meg, Erzsébet utalvány formájában.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a támogatási összeget az általános tartalék terhére kívánja kifizetni.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 4 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

5. napirendi pont: Időskorúak karácsonyi megajándékozása

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Tóth Balázs képviselő: Javaslom a keretösszeg 100 000 Ft-ra növelését.

A Képviselő-testület, elfogadva dr. Tóth Balázs képviselő módosító javaslatát, 4 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének 102/2017. (XI.28.) önkormányzati határozata az időskorúak karácsonyi ajándékozásáról

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Remeteszőlős Község területén lakóhellyel rendelkező 75 év feletti időskorú lakosokat Karácsony alkalmából jelképes ajándékkal kívánja köszönteni.

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ajándékozásra 100.000 Ft keretösszeget biztosít.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ajándékcsomagok elkészíttetésére és az érintettekhez történő eljuttatására.

Határidő: 2017.12.20.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 4 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

6. napirendi pont: Egyebek

a) Polgármesteri felvetések

Szathmáry Gergely polgármester: December 13-án, 18 órakor lesz testületi ülés.

b) Képviselői felvetések

Herold István képviselő: Tervezzük meg a vacsorát!

dr. Tóth Balázs képviselő: Érkezett egy lakossági felvetés, hogy a Vénusz utcát lehetne-e kátyúzni, amíg meg nem épül rendesen.

Szathmáry Gergely polgármester: Most kátyúzzák éppen a fiúk. Visszatérve a közös vacsorára, beszéljünk meg egy időpontot! Talán a december 14-e jó lesz csütörtökön, 18.30-kor a Levendula étteremben.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: Mi a nyomvonal az M0-nál?

Szathmáry Gergely polgármester: Nincs végleges nyomvonal-terv, de valószínűleg a medence alatt alagútban megy végig, és a szemben lévő hegy másik oldalán, lent a völgyben jön ki.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: Javaslom a helybeli dolgozóink jutalmazását most karácsonyra, úgy érzem, hogy megérdemlik.

Szathmáry Gergely polgármester: Jó, a következő testületire találjatok ki egy számot!


Kőhalmi Alajos alpolgármester: A Madár utca és a Hal utca sarkán az a fa komoly gond. Azzal valamit kezdeni kell! A másik, hogy a patak mentén a lakók oda hordják ki a szemetet! A következő, hogy a gazdák póráz nélkül sétáltatják a kutyájukat, odapiszkítanak, és nem takarítják el! Javaslom, hogy rakjunk ki kis figyelmeztető táblákat. A járdán parkoló autósokat is rendre kéne utasítani, mert komolyan akadályozzák a közlekedést. És végül gyakran kérdezik, hogy miért nem lehet fát kivágni.

Szathmáry Gergely polgármester: Sajnos a jelenlegi szabályozás szerint saját telken úgy vág ki mindenki mindent, ahogy akar, mert a magánjog előrébb való!

11.24-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja az ülést.


Szathmáry Gergely
polgármester




dr. Kovács Dénes
jegyző